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NEU KONFIGURATION (Kompakt Line)  

 

Schritt 1: Außenstation zurücksetzen 

Dafür müssen Sie in das angezeigte kleine Loch mit einem geeigneten spitzen Gegenstand 

drücken und den Reset-Knopf etwa 6–7 Sekunden lang im angeschlossenen Zustand gedrückt 

halten, bis ein Signalton ertönt. 

 

Schritt 1 bitte nur ausführen, wenn wir Sie ausdrücklich darum bitten. Ansonsten diesen Schritt 

überspringen und keinen eigenen Reset durchführen.! 

  
Jetzt müssen Sie einige Minuten warten, bis sich die Anlage vollständig zurückgesetzt und neu 

gestartet hat. Während dieses Vorgangs ertönt ein Alarmsignal, das nach Abschluss 

automatisch beendet wird. 

 

 

Schritt 2: IP-Adresse der Außenstation abrufen  

Nachdem Sie die Außenstation zurückgesetzt haben, öffnen Sie Ihren Internetbrowser 

(empfohlen: Google Chrome). 

 
Geben Sie nun die IP-Adresse, die auf dem Bild zu sehen ist, in die Adresszeile Ihres Browsers 

ein und bestätigen Sie mit Enter. 

 



 

Schritt 3: Webinterface öffnen und Sprache auswählen 

Nach dem Eingeben der IP-Adresse öffnet sich das Webinterface der Außenstation. 

Achten Sie darauf, dass Ihre Anlage korrekt mit dem Netzwerk verbunden ist, nur so kann die 

Verbindung hergestellt werden. 

 
Wählen Sie nun Ihre gewünschte Sprache aus und klicken Sie anschließend auf „ Next “, um 

fortzufahren. 

 

 

 

Schritt 4: Passwort festlegen 

Im nächsten Schritt werden Sie aufgefordert, ein Passwort für die Außenstation festzulegen. 

 

Sie können entweder das Standardpasswort admin1234 verwenden oder ein eigenes 

Passwort Ihrer Wahl eingeben. 

 

Wichtig: Merken Sie sich das Passwort gut, es muss später auf allen Innenstationen 

(Monitoren) identisch eingegeben werden, damit die Verbindung zwischen Außen- und 



Innenstation reibungslos funktioniert! 

 

Bestätigen Sie das Passwort im zweiten Feld durch erneute Eingabe und klicken Sie dann auf 

„ Nächste “, um fortzufahren.  

 

Schritt 5: Einrichtung abschließen 

Nach der Passwortvergabe klicken Sie ausschließlich auf „ Abgeschlossen “ – bitte nehmen Sie 

keine weiteren Einstellungen an dieser Stelle vor. 

 
 

 

Schritt 6: Anmeldung im Webinterface 

Nach dem Klick auf „ Abgeschlossen “ erscheint die Anmeldemaske. 

Geben Sie als Benutzernamen: admin ein. 

Als Passwort tragen Sie das zuvor festgelegte Passwort ein (z. B. admin1234 oder Ihr 

eigenes).  

 
Klicken Sie anschließend auf „ Anmelden “, um fortzufahren. 

 



Schritt 7: SIP-Server festlegen 

Nach der Anmeldung öffnet sich eine Seite mit zwei Schritten. 

Im ersten Schritt stellen Sie sicher, dass die Option „Als SIP-Server festlegen“ ausgewählt ist.

 
Anschließend klicken Sie auf „ Nächste “, um fortzufahren. 

 

 

 

 

 

Schritt 8: Einrichtung abschließen 

Im zweiten Schritt der Seite nehmen Sie keine Änderungen vor. 

 
 

 

Klicken Sie ausschließlich auf „ Abgeschlossen “, um die Einrichtung abzuschließen. 

 

 

 



Schritt 9: Netzwerkeinstellungen aufrufen 

Nach dem Abschluss der Einrichtung befinden Sie sich auf der Startseite des Webinterfaces 

der Außenstation. 

 
Klicken Sie dort oben auf den Reiter „Netzwerkeinstellungen“, um mit der Konfiguration 

fortzufahren. 

 

 

Schritt 10: SIP-Server konfigurieren 

In den Netzwerkeinstellungen sehen Sie sieben kleine Unter-Reiter. 

Klicken Sie auf den dritten Reiter mit der Bezeichnung „SIP-Server“. 

 

Dort sehen Sie die Option „Lokaler SIP-Server“. 

Deaktivieren Sie diesen Schalter kurz, sodass er grau wird – nur so lässt sich die Server- 

Adresse bearbeiten. 

 
Tragen Sie bei Server-Adresse folgenden Wert ein: 

192.168.178.110 (wie auf dem Bild dargestellt). 



Aktivieren Sie danach den Schalter „Lokaler SIP-Server“ wieder, sodass er blau leuchtet. 

 

 
 

Zum Abschluss klicken Sie auf „ Anwenden “, um die Änderungen zu speichern. 

 

 

Schritt 11: IP-Adresse und Gateway einstellen 

Klicken Sie nun auf der linken Seite im Menü auf den Reiter „TCP/IP“. 

Passen Sie dort die Felder wie folgt an: 

 

• IP-Adresse: 192.168.178.110 

• Standardgateway: 192.168.178.1 

 

 
Vergleichen Sie die Werte ggf. mit dem bereitgestellten Bild. 

Zum Abschluss klicken Sie auf „ Anwenden “, um die Einstellungen zu übernehmen. 



Hinweis: Nach dem Klick auf „ Anwenden “ werden Sie automatisch vom Webinterface 

abgemeldet, das ist normal. 

 

Der Grund: Die IP-Adresse der Außenstation hat sich geändert. Melden Sie sich über diese 

neue IP erneut im Webinterface an. 

 

 

 

Schritt 12: Zur Startseite zurückkehren 

Wenn Sie zurück auf dem Webinterface sind, klicken Sie auf ,,System“ 

 

 
 

 

Schritt 13: Lautstärke der Türsprechanlage anpassen 

Nachdem Sie auf „System“ geklickt haben, sehen Sie auf der linken Seite 

fünf Reiter. 

 

Wählen Sie den dritten Reiter, also „Audio“. 

Hier erscheint die Lautstärkeregelung Ihrer Türsprechanlage – den Bereich haben wir Ihnen 

im Bild markiert. 

 
Sie können hier einstellen, wie laut z. B. der Klingelton, Lautsprecher oder das Mikrofon sein 

sollen. 



 

Hinweis: In der Regel ändern wir nur die Mikrofonlautstärke auf 100 % – alle anderen 

Werte bleiben unverändert. 

 

Klicken Sie zum Abschluss auf „ Anwenden “, um die Änderungen zu speichern. 

 

 

 

Schritt 14: Datum und Uhrzeit synchronisieren 

Nachdem Sie die Audio-Einstellungen übernommen haben, klicken Sie in der linken 

Seitenleiste (innerhalb des Menüs „System“) auf den fünften Reiter: „Zeit“. 

 

  
 

 

Wichtig: Nehmen Sie hier keine manuellen Änderungen vor. 

 

Klicken Sie nur auf den Button „Mit PC synchronisieren“, um Datum und Uhrzeit der 

Außenstation automatisch an die aktuelle Zeit Ihres Computers anzupassen. 

 

Zum Abschluss klicken Sie auf „ Anwenden “, um die Synchronisierung zu speichern. 

 

 

 

 ✅ Einrichtung abgeschlossen 

Die Neu-Konfiguration Ihrer Außenstation ist damit erfolgreich abgeschlossen. 

Ihre Türsprechanlage ist nun einsatzbereit und sollte wie gewünscht funktionieren. 

 

 

 

 

 
 

 

 


